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ZADANIE 1 (5 pkT)
Zbadaj monotonicznoé¢ ciagu a, = 2 - 5" — 3.

ZADANIE 2 (5 PKT)
Suma drugiego, czwartego i széstego wyrazu ciagu arytmetycznego jest réwna 42, zas suma kwadratéw wy-
razéw drugiego i trzeciego jest réwna 185. Wyznacz pierwszy wyraz i réznice tego ciagu.

ZADANIE 3 (5 PKT)
Znajdz x, dla ktérego liczby 2,2%1,2¥+1 + 6 w podanej kolejnosci tworza ciag arytmetyczny.

ZADANIE 4 (5 pKT)
Dtugosci bokéw tréjkata tworza trzy kolejne wyrazy ciagu arytmetycznego o réznicy 1. Oblicz dtugosci bokow
tego trojkata, jesli jego pole wynosi 0,75v/15.

ZADANIE 5 (5 PKT)
50 wyraz ciagu arytmetycznego by, jest rowny 5. Oblicz S¢p — S39, gdzie S;; oznacza sume n poczatkowych
wyrazow ciagu by,.

ZADANIE 6 (5 PKT)
Pierwszy wyraz malejacego ciagu arytmetycznego (a,) jest rowny 3, a iloczyn wyrazow czwartego i piatego
réwny jest 15. Oblicz réznice ciagu (a,) oraz sume 14 jego poczatkowych wyrazéw.

ZADANIE 7 (5 PKT)
Dane sa 4 liczby, z ktérych 3 pierwsze tworza ciag geometryczny, a 3 ostatnie tworza ciag arytmetyczny. Suma
pierwszej i czwartej wynosi 14, a suma drugiej i trzeciej wynosi 12. Znajdz te liczby.

ZADANIE 8 (5 PKT)

Liczba 2 jest pierwszym wyrazem ciagu geometrycznego (by ), ktérego iloraz jest réwny (—2). Pierwszy wyraz
ciagu arytmetycznego (a,) jest taki sam jak pierwszy wyraz ciagu (b, ). Suma siedmiu poczatkowych wyrazéw
ciagu (ay) jest rtéwna sumie siedmiu poczatkowych wyrazéw ciagu (b, ). Oblicz réznice ciagu arytmetycznego

(an)-

ZADANIE 9 (5 PKT)

Obroty pewnej firmy w pierwszych trzech kwartatach 2007 roku utworzyly ciag geometryczny, a w ciagu ostat-
nich trzech kwartatéw ciag arytmetyczny. W drugim kwartale obroty firmy wynosity 15 000z1, a w czwartym
22 500zt. Oblicz $rednie miesieczne obroty firmy.
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